

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS - SEFIN NOTA FISCAL DE SERVIÇOS ELETRÔNICA - NFSe

Número da Nota

00000119

Data e Hora de Emissão

23/07/2025 14:44:16

5040225e

Código de Verificação

PRESTADOR DE SERVIÇOS

Nome/Razão Social: IDEA MARKETING E SOLUCOES DIGITAIS LTDA

CPF/CNPJ: **48.165.154/0001-60** Inscrição Municipal: **0034304100-4** Endereço: **RUA GONCALVES DIAS, Nº469 - BAIRRO JARDIM MONTE LIBANO - CEP:79004-210**

Município: CAMPO GRANDE UF: MS

TOMADOR DE SERVIÇOS

Nome/Razão Social: **SORAYA VIEIRA THRONICKE**

CPF/CNPJ: **608.389.651-72**

Endereço: AVENIDA ROFESSOR ALEXANDRE LUÍS DE OLIVEIRA, Nº879 - BAIRRO CENTRO - CEP:70659-000

Município: CAMPO GRANDE UF: MS E-mail: assessoriasorayathronicke@gmail.com

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS

Descrição: DIVULGAÇÃO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR DADOS BANCARIOS CNPJ:48.165.154/0001-60 BANCO INTER:AGÊNCIA: 0001 CONTA: 32408502-8

PIX:67991349793

					Qtde 1	Unitário R\$ 1.800,00	Total R\$ 1.800,00
	Ĭ.		1E OU EPP OPTANTE P	•	NAL		
PIS (0,0 R\$ (5 (3,0000%): \$ 0,00	INSS (2,0000%): R\$ 0,00	IR (1,5000%): R\$ 0,00		CSLL (2,0000%): R\$ 0,00	
		VALOR TO	TAL DA NOTA = R\$ 1.8	00,00			
Valor Total das Deduções: Base de Cálculo:			Alíquota:		Valor do ISS:		D# 25 00
	R\$ 0,00	<u> </u>	1.800,00 UTRAS INFORMAÇÕES	2,00%			R\$ 36,00
	ência da Nota Fiscal: 07/2025		Local da Prestação do	Serviço: CAMPO GRANDE/M	S		
	SS A RECOLHER PELO PRESTADO te Simples Nacional e sua alíquot		Tributação: TRIBUTÁV	EL S.N.			
CNAE: 5812301			Descrição da Atividade	: EDICAO DE JORNAIS DIAF	RIOS		



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO GRANDE

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANCAS

CARTA DE CORREÇÃO Nº 1 - ANEXADA EM 06/08/2025 16:37:35

Número da Nota

00000119

Data e Hora de Emissão 23/07/2025 14:44:16

Código de Verificação

5040225e

PRESTADOR DE SERVIÇOS

Nome/Razão Social: IDEA MARKETING E SOLUCOES DIGITAIS LTDA

Inscrição Municipal: 0034304100-4 CPF/CNPJ: 48.165.154/0001-60 Endereço: RUA GONCALVES DIAS, Nº469 - BAIRRO JARDIM MONTE LIBANO - CEP:79004-210

Município: CAMPO GRANDE UF: MS

TOMADOR DE SERVIÇOS

Nome/Razão Social: SORAYA VIEIRA THRONICKE

CPF/CNPJ: **608.389.651-72**

Endereço: AVENIDA ROFESSOR ALEXANDRE LUÍS DE OLIVEIRA, №879 - BAIRRO CENTRO - CEP:70659-000 Município: CAMPO GRANDE E-mail: assessoriasorayathronicke@gmail.com UF: MS

DESCRIÇÃO

1- Senadora Soraya vota contra aumento de deputados e defende o bolso do contribuinte - Data: 26/06/2025

- 2- Soraya faz história e leva R\$ 5 milhões para a causa animal em MS; Caravana da Castração começa por Miranda Data: 04/07/2025
- 3- Com relatoria da senadora Soraya Thronicke, CAE aprova projeto que autoriza doação de alimentos a ONGs Data 16/07/2025
- 4- Senadora Soraya Thronicke pede apoio do Governo Federal aos frigoríficos e indústrias para manter empregos no MS Data 17/07/2025
- 5- De rainha da cultura a rainha do Carnaval: a mulher que vira onça será samba-enredo em 2026 29/07/2025

NOTA EXPLICATIVA

A Carta de Correção, permite a regularização de erro ocorrido na emissão da NFS-e, DESDE QUE O ERRO NÃO ESTEJA RELACIONADO COM:

- I as variáveis que determinam o valor do imposto tais como: base de cálculo, alíquota, valor das deduções, código de serviço, diferença de preço, quantidade e valor da prestação de serviços;
- II a correção de dados cadastrais que implique qualquer alteração do prestador ou tomador de serviços;
- III o número da nota e a data de emissão;IV a indicação de isenção ou imunidade relativa ao ISS;
- V a indicação da existência de ação judical relativa ao ISS;
- VI a indicação do local de incidência do ISS;
- VII a indicação da responsabilidade pelo recolhimento do ISS;
- VIII o número e a data de emissão do Recibo Provisório de Serviços RPS.